АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КРАСНОКАМЕНСК» МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ГОРОД КРАСНОКАМЕНСК И КРАСНОКАМЕНСКИЙ РАЙОН» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 марта 2024 года

№ 405

г. Краснокаменск

О мерах по профилактике гибели людей на водных объектах в границах городского поселения «Город Краснокаменск»

В соответствии с требованиями Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Водного кодекса Российской Федерации и в целях предупреждения гибели людей на водных объектах в границах городского поселения «Город Краснокаменск» в весенне-летний период 2024 года, руководствуясь Уставом городского поселения «Город Краснокаменск»,

постановляю:

- 1. Запретить с 25 марта 2024 года выезд транспортных средств на лед.
- 2. Запретить с 25 марта 2024 года выход граждан на лед с целью подледного лова рыбы и перехода водных объектов для сокращения маршрута передвижения.
- 3. Рекомендовать руководителям организаций, в ведении которых находятся водоемы, установить знаки безопасности на воде «Проезд по льду запрещен» и «Купаться запрещено» в соответствии с Постановлением Правительства Забайкальского края от 4 мая 2009 года №186 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах Забайкальского края».
- 4. Отделу по связям с общественностью и СМИ Администрации городского поселения «Город Краснокаменск» (А.А. Зонова) совместно с отделом ПТС ГО и ЧС Администрации городского поселения «Город Краснокаменск» (К.С. Николаев) обеспечить информирование населения о правилах поведения на льду и складывающейся оперативной обстановке в связи с таянием льда на водоемах в границах территории городского поселения «Город Краснокаменск».
- 5. Настоящее Постановление опубликовать (разместить) на официальном сайте Администрации городского поселения «Город Краснокаменск» в информационно—телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.красно-каменск.рф.

Глава городского поселения

И.Г. Мудрак